
 
 イ、エ、オ  ②      エ  ①  

 

その水溶液には、もうこれ以上砂糖がとけないから。  ②  

ア  ①      0.7ｇ  ①  

6.4ｇとける  ③     6.9ｇとける  ③             4.3ｇとけ残る  ③   

イ  ①   氷水で冷やし、出てきた結晶をろ過する。  ②  

百葉箱 ②     北 ①     直射日光が温度計に当たらないようにするため。 ③  

エ  ①    イ  ①     イ  ①   

ウ  ①    空気より軽い気体だから。  ②   

アメダス  ②          エ  ①   

新型コロナウイルスのえいきょうで欠航が増えたから。  ③   

4 個 ①     2 個 ①   ×  ①    1 個 ① 

右  ②    支点からのきょり ②     イ  ②      ③  ５        ② 

21㎝ ②    力の向きを、引きやすい向きに変えられるから。 ③      32cm ② 

②  ①     エ、オ  ② 

〇 ①     × ①     〇  ①   〇 ① 

ア、エ      ③       イ、ウ  ③ 

暗くなってから約 10時間後に開花する。  ③ 

9 月 9日 8時までは光を当て、その後は光を当てないでおくと、18 時に開花する。  ③ 


